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Asunto: CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE
ORDENAMIENTO TERRITORIAL - LUNES 11 DE DICIEMBRE DE 2023.
 
 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
De conformidad con los numerales 4, 8 y 9 del artículo 27,  artículos 64 y 66 del Código
Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito, que trata sobre los deberes y
atribuciones de la Secretaría General del Concejo, me permito solicitar a usted: se
convoque a los señores concejales a la sesión No. 015 – Ordinaria de la Comisión de
Ordenamiento Territorial, que se llevará a cabo el día lunes, 11 de diciembre de 2023, a
las 09h00, en la sala de sesiones No. 3 de la Secretaría General del Concejo, para tratar el
siguiente orden del día: 
  
1. Comisión general para recibir al señor Ángel Segundo Lumbi Lumbi, en su calidad de
Presidente del Comité Barrial Abdón Calderón Número Dos, en representación del Frente
de Lucha del Poder Ciudadano, con la finalidad de exponer sobre el proceso de
regularización de su barrio;  
 
2. Conocimiento, para su tratamiento en primer debate, del proyecto de “ORDENANZA
METROPOLITANA QUE ESTABLECE EL PROCEDIMIENTO PARA LA
REGULARIZACIÓN Y TITULARIZACIÓN DE LOS ASENTAMIENTOS
HUMANOS DE HECHO Y CONSOLIDADOS INGRESADOS ANTES DE LA
VIGENCIA DEL PLAN DE USO Y GESTIÓN DEL SUELO DEL DISTRITO
METROPOLITANO DE QUITO”, iniciativa legislativa del Alcalde Metropolitano de
Quito, Pabel Muñoz López; y, resolución al respecto;  
 
3. Conocimiento, para su tratamiento en primer debate, del proyecto de
“ORDENANZAREFORMATORIA A LA ORDENANZA NO. 3624 QUE RIGE A LA
URBANIZACIÓN DE INTERÉS SOCIAL DEL DESARROLLO PROGRESIVO DEL
COMITÉ PROMEJORAS DEL BARRIO OASIS DEL SUR, UBICADA EN LA
PARROQUIA LA ECUATORIANA”, iniciativa legislativa del Concejal Metropolitano,
Wilson Merino Rivadeneira; y, resolución al respecto; 
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4. Conocimiento, para su tratamiento en primer debate, del proyecto de “ORDENANZA
QUE APRUEBA EL PROCESO INTEGRAL DE REGULARIZACIÓN DEL
ASENTAMIENTO HUMANO DE HECHO Y CONSOLIDADO DE INTERÉS
SOCIAL DENOMINADO “CURIQUINGUE I ETAPA”, A FAVOR DE SUS
COPROPIETARIOS”, ubicado en la parroquia La Merced; y, resolución al respecto.  
 
5. Conocimiento del Memorando Nro. GADDMQ-SGCTYPC-UERB-2023-1091-M de
31 de julio de 2023, suscrito por la Arq. Gabriela Espín; y, resolución al respecto;  
 
6. Conocimiento del Memorando Nro. GADDMQ-SGCTYPC-UERB-2023-1607-M de
23 de octubre de 2023, suscrito por la Arq. Gabriela Espín; y, resolución al respecto. 
 
LA PRESENTE CONVOCATORIA ESTÁ DIRIGIDA A:  
  
CONCEJALES MIEMBROS:  
  
Michael Aulestia 
Analía Ledesma 
Juan Báez 
Blanca Paucar 
Darío Cahueñas 
  
CONCEJAL INVITADO:  
  
Wilson Merino 
  
FUNCIONARIOS CONVOCADOS: 
  
Mgs. Geovanna Chávez 
DIRECTOR EJECUTIVO UNIDAD ESPECIAL REGULA TU BARRIO  
  
Arq. José Morales Rodríguez 
SECRETARIO DE TERRITORIO, HÁBITAT Y VIVIENDA  
  
Mgs. Carina Vance Mafla 
SECRETARIA DE COORDINACIÓN TERRITORIAL Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA  
  
Mgs. Carolina Andrade Quevedo 
SECRETARIA GENERAL DE SEGURIDAD Y GOBERNABILIDAD  
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Ing. Andrea Pardo 
DIRECTORA METROPOLITANA DE CATASTROS  
  
Ing. Carlos Yépez Díaz 
DIRECTOR METROPOLITANO DE GESTIÓN DE BIENES INMUEBLES  
  
Mgs. Jessica Carrillo Chimbo 
DIRECTORA METROPOLITANA DE GESTIÓN DE RIESGOS  
  
Dr. Fausto Segovia Salcedo 
PROCURADUDOR METROPOLITANO  
  
Eco. Diana Arias Urvina 
DIRECTORA METROPOLITANA TRIBUTARIA  
  
Ing. Marcia Telpis Llivichuzca 
DIRECTORA METROPOLITANA FINANCIERA  
 
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Sr. Michael Romeo Aulestia Salazar
CONCEJAL METROPOLITANO
DESPACHO CONCEJAL AULESTIA SALAZAR MICHAEL ROMEO   

Anexos: 
- 1. Comisión General.pdf
- 5. Memorando Nro. GADDMQ-SGCTYPC-UERB-2023-1091-M.pdf
- 6. Memorando Nro. GADDMQ-SGCTYPC-UERB-2023-1607-M.pdf

Copia: 
Señorita
Marisela Caleño Quinte
Secretaria de Comisión
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
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